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Aşağıdaki sorularımın Hazine ve Maliye Bakanı Sayın Mehmet ŞİMŞEK tarafından
yazılı olarak cevaplandırılması için gereğini arz ederim.
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Diyarbakır Milletvekili

Diyarbakır’da bulunan **Dicle Üniversitesi bünyesinde yapılması planlanan 600 yataklı

üniversite hastanesi projesinin ihale sürecine ilişkin çeşitli iddialar kamuoyuna

yansımıştır.

Basında yer alan haberlerde, söz konusu ihalenin 4734 sayılı Kamu İhale Kanunu’nun

21/B maddesi kapsamında pazarlık usulü ile gerçekleştirileceği ve bazı firmalara davet

gönderileceği belirtilmektedir. Ayrıca davet edilen firmaların belirlenme kriterleri, yerel

firmaların sürece dahil edilip edilmediği ve ihale sürecinin rekabet koşulları açısından

uygunluğu konusunda çeşitli soru işaretleri bulunmaktadır.

Bu bağlamda;

1) Diyarbakır’da yapılması planlanan 600 yataklı Dicle Üniversitesi Hastanesi

projesinin yaklaşık maliyeti ne kadardır? Bu maliyet hangi tarihte belirlenmiştir?

2) İhalenin 4734 sayılı Kamu İhale Kanunu’nun 21/B maddesine göre yapılması

planlanmakta mıdır? Bu yöntemin tercih edilmesinin gerekçesi nedir?

3) Söz konusu ihale sürecinin rekabet, saydamlık ve eşit muamele ilkeleri

açısından uygunluğu hakkında Bakanlığınız tarafından herhangi bir

değerlendirme yapılmış mıdır?

4) İhale sürecinde davet edilen firmalar hangileridir? Bu firmalar hangi kriterlere

göre belirlenmiştir?

5) Diyarbakır ve bölgesinde faaliyet gösteren inşaat firmalarının ihaleye katılımını

teşvik etmek veya sağlamak amacıyla herhangi bir değerlendirme yapılmış

mıdır?

6) İhale sürecinin kamu ihale mevzuatına uygunluğu konusunda Bakanlığınıza

bağlı denetim birimleri tarafından herhangi bir inceleme yapılması planlanmakta

mıdır?



7) İhaleye ilişkin teklif bedelleri, sözleşme süreci ve proje maliyetlerinin

kamuoyuna açık şekilde paylaşılması yönünde bir uygulama söz konusu olacak

mıdır?

8) Projenin yaklaşık maliyetinin 8,2 milyar TL olduğu ifade edilmektedir. 2026 yılı

piyasa koşulları dikkate alındığında bu maliyetin güncellenmesi söz konusu

olacak mıdır?


